

COMUNE DI ACQUASANTA TERME (Previncia di Ascoli Picono)

DATA 06 03 2020

Protocollo nº 0003547

Direzione provinciale Ascoli Piceno

Unità organizzativa Accertamento - Gestione del credito - Verifica amministrativa

Prot. 0600.04/03/2020/0031264

Spett.le

ANTONIO VINCIGUERRA Via Faiano,121/a 63100 Ascoli Piceno

Oggetto: Attestazione di regolarità contributiva sig. ANTONIO VINCIGUERRA C.F. VNCNTN88D27A462L.

Si comunica che il sig. Antonio Vinciguerra, iscritto alla gestione separata dell'Inps in qualità di professionista, sulla base delle verifiche effettuate sugli archivi di gestione della sede,

- risulta in regola con gli adempimenti contributivi e previdenziali nei confronti dell'Istituto.

Il documento viene rilasciato per gli usi consentiti dalla legge.

Distinti saluti.

Ascoli Piceno 4 marzo 2020

Il responsabile

Carmelo Pantaloni

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3,comma 2,del D.lgs. 12/03/1993 n. 39

63100 Ascoli Piceno via Rismondo, 1 tel 0736 294269 fax 0736 680710